

封面秀



再一次回望二十世纪

虽然二十一世纪走过了15年,但现在才是总结历史、憧憬未来的最好时刻。全球格局的进一步变化,使涉及世界发展的重大问题带有不同以往的新的现实意义。在对历史的再一次反思中,国际社会能不能建立起更具普遍意义的共识,直接关系到人类未来。

《三联生活周刊》2015年第20期

一个健康的牛市可以让财富神话重回人间

5月7日,上证指数已经连续两天下跌,市场上弥漫着“调整”还是“大跌”的焦灼情绪,李克强总理前往中关村考察了创业大街上的几家互联网小公司。这一场景似乎是对市场的一种无声回应。经济增长的活力在中小企业,资本市场的支持方向由资源垄断性国企向千千万万民营企业转移,这是中国经济改革的方向,也是牛市带给未来十年中国经济改革的关键贡献。

当然,这一轮牛市能持续多久,能否发展成一轮健康的“慢牛”,还都是未知数,中国经济仍然在加速探底。国务院发展研究中心宏观经济部工作人员任泽平分析,“宏观经济今年能否见底,取决于三个标志性事件。首先是企业融资成本能否降下来。其次,改革能否激活微观实体。注册制、简政放权、减税,能否切实减轻企业负担。第三,汇率如何调整。”

中国改革需要一轮健康的牛市,牛市也必将深刻改变中国的经济。从快牛到慢牛,需要的也是一系列改革。正在做最后修改的新《证券法》预计将于今年下半年颁布,讨论多年的IPO注册制能否成行,人们拭目以待。大众创业和万众创新是未来中国经济的希望所在,也是促进社会公平正义的有效通道。从这个角度讲,清华大学五道口金融学院副院长周皓教授对这一轮牛

市的认识更具情感色彩:“为企业融资是切实的,与此同时,更关键的是让改革的信心和希望重新焕发,一个人只要肯干,就能在资本市场上获得机会,就有可能成功。”某种意义上讲,一个健康的牛市可以让财富神话重回人间,让一个个普通人的“中国梦”更接地气。



【扫我看全文】



云南“恶导游”事件折射了什么

从根本上讲,避免“恶导游”的发生并不是靠对旅行社罚款就能解决的,这需要多方面进一步履行职责,正视旅游业的利益需求,维护其基本权益,同时规范旅游市场,促使其规范经营、有序竞争。

《新民周刊》第840期

提烟税后更要禁烟

5月8日财税部门发文,从5月10日起,将卷烟消费税批发环节从价税率由5%提高至11%,并按0.005元/支加征从量税。粗略估算,现价5元一包的卷烟,零售价可能上涨为5.3—5.4元。

绝大多数国家都对烟草征收较高的税率,提高烟价是最有效的控烟手段,征收消费税、增值税最终传导到消费者,达到控烟的目的。但中国目前的烟草税制结构并不利

于戒烟、控烟。首先,烟草所涉税种,以从价税为主,从量税比重较小。其次,烟草消费税采用了针对奢侈品征收的策略,烟价越高,税率越高。这些征税策略不利于抬高低端卷烟的价格,使得大量中低收入者有能力消费烟草,扩大了烟草的消费量。

烟草是上瘾品,一旦吸烟成习惯,很难戒除,烟草成为相对刚性的需求。这个时候,持续对烟草征税,或征较高的税率,

只是提高财政收入,实际效果是让吸烟者负担的税率大幅提高。对于低收入人群,反而恶化了他们的自身处境。

因此控烟必须匹配其他手段,包括在烟草包装上采用国际通行的图形警示等,这些图形包括黑肺、黄牙、溃烂肢体等。在这一方面,中国控烟进展并不乐观。加入控烟公约9年来,全国也仅有北京、上海等16个城市颁布地方性公共场所控烟法规,缺乏全国性控

烟条例或法律。在仅有的控烟城市里,控烟履约的绩效也不好,在国际比较中,处于落后地位。这种局面的形成与政府缺乏足够、有效的干预手段不无关系。这意味着,要解决公共场所的控烟问题,首先要加强控烟主管部门的独立性,尽可能地消除烟草业对控烟行为的障碍。



【扫我看全文】



新三板将是中小企业“互联网+”的弹药库

中国企业的“互联网+”改革并不是一朝一夕能够完成的,在这股浪潮中需要合理的战略布局,要根据企业自身的状况、市场和定位,寻求与互联网公司的合作。除了A股市场之外,针对中小企业的新三板市场将会在未来的时间里,为中小企业“互联网+”改革提供资本力量。

《小康》2015年5月刊

改作风改淡了人情味吗?

“不喝酒不碰杯,感情怎么升温”“不走动不交流,关系怎能加深”“不请客不送礼,交往怎会密切”……中央八项规定已出台两年有余,仍有少数党员干部不以为然,认为改作风改淡了人情味。今年一季度全国查处违规公款吃喝数呈逐月递增态势也印证了这一点。但是,改作风真的改淡了人情味吗?

人非草木,孰能无情。中华民族历来重视人情伦理,讲

究守望相助。但是,人情有公私之别、正邪之分。交往再密、感情再深,都要把握住底线:情不可越法,情不可越规,情不可越德。钱泳的《履园丛话》中有句话说得好:“情而公,情而正,则圣贤也。情而私,情而邪,则禽兽矣,可不警惕乎!”改作风就要改掉这些“情而私”“情而邪”的东西。

人情观不变,人情关难过。转作风,本身就是价值观的重塑和文化的重建。当关系

哲学失去市场、绿色交往成为风尚,置身其中的每名党员自然会少些人情之累、多些人情之美,少些庸俗和低俗,多些清爽和干净,自然会远离酒桌、走近书桌,少琢磨人、多琢磨事。这对自己何尝不是一件好事呢?

“吹尽狂沙始到金”,作风越好情越真。党员干部应当树立“等距离交往”的观念,牢记交往之中有纪律、交往之中有形象、交往之中有政治,不能

为了所谓的人情而嫌贫爱富,厚此薄彼,让“近水楼台先得月”,更不能垒“小山头”、拉“小团伙”、结“小圈子”。不搞“四风”了、不拼关系了、不吃吃喝喝了,一心一意为党分忧,扑下身子为民解难,党群关系、干群关系自然血脉相连、鱼水相依。



【扫我看全文】

鼎极分类信息 广告热线:13875895159 84464801

招商 促销 芒果汁苹果醋饮料招商

北京二锅头散酒坊 正宗国营 中华老字号

理财咨询 我出资你炒股炒期货

正大恒兴投资 大额资金全国直投

安徽博航投资公司 资金直投(矿产、地产、工农业)

急用钱 咨询 本市户口1-50万,当天放款

金融世家豪丰投资 各类大小项目借款,三百万起

易兴投资 大额资金 寻优质项目 诚信,专业,简便

外资财团内地直投 大额资金借贷,可合作项目

雄厚资金 全国直投 大额资金支持企业及各类项目

深发投资 大额资金 寻优质项目

时代锦华投资 雄厚资金,支持个人、企业各类项目

付律师 13975826245 免费咨询

弘旺投资 大额资金寻优质项目:矿产、房地产

便民服务·搬家 长期评估收购二手车

永发 搬家行业 诚信单位 84712408

财运来 搬家行业 诚信单位 85594898

娱乐设备 娱乐之用 严禁赌博

千王牌具 高科技普通扑克麻将不洗牌

牌技绝学 15675212577 最新高科技麻将机

普通牌分析仪 色子 硬币高科技 15918887141